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De eerstvolgende algemeene vergadering zal plaats hebben 
op 28 en 29 November te Utrecht. 

28 November 's avonds zullen o.a. de volgende heeren 
een voordracht houden: Dr. Karl Elander te Göteborg, Emile 
Huet te Brussel, W. J. van Andel te Gouda. 

29 November demonstraties en voordrachten door Dr. Karl 
Elander, Emile Huet, Jac. Musaph, Michaëlis, Klinkhamer, 
Göttlich, Norden en R. Hamer. 

Leden van de Vereeniging van Nederl. Tandartsen, die 
een gast willen introduceeren, worden verzocht hiervan voor 
25 November kennis te willen geven aan het secretariaat: 
Jan Luykenstraat 94 te Amsterdam. 



VERGADERING OP ZATERDAG 2 MEI EN ZONDAG 3 MEI 
TB *S-GRAVENHAGE, IN DE AULA VAN HET 

GEMEENTE ZIEKENHUIS. 

Vergadering van Zaterdag 81/4  uur 's avonds. 

VERKORT VERSLAG. 
De voorzitter) de heer Lind, opent de vergadering, en stelt 

eerst punt 12 van het programma aan de orde: De film van 
Prof. Morineau te Parijs over caviteitspreparaten. Deze film, 
wordt in de Ecole Dentaire te Parijs gebruikt bij het onderwijs 
aan eerste-jaars studenten. Hierna volgen nog vier films van 
de firma S. S. White. Door afwezigheid van den Penningmees-
ter wordt het financieele verslag en het verslag van de kascom-
missie uitgesteld tot Zondag. 

De notulen van de vorige vergadering worden gelezen en 
onveranderd goedgekeurd. 

Na lezing van eenige ingekomen stukken gaat de voorzitter 
over tot de installatie van de nieuwe leden: van Holk, Ottolan-
der, Griffioen en Norden, en zegt o.a.: ,Het is mij een buiten-
gewoon groot genoegen u welkom te mogen heeten in ons 
midden. (Wij stellen het ten zeerste op prijs, dat gij u bij onze 
Vereeniging hebt willen aansluiten en wij hopen en verwachten, 
dat gij zeer actieve en werkzame leden zult zijn. Uit de statuten 
en reglementen hebt gij kunnen zien, welke rechten gij aan het 
lidmaatschap ontleent en welke verplichtingen gij daarmede op 
u neemt; maar er is één verplichting, waarop ik in het bijzon-
der uw aandacht wensch te vestigen; artikel 9 van ons regle-
ments bepaalt: De leden zijn verplicht, zooveel in hun vermogen 
is op de algemeene vergaderingen bij te dragen tot bevordering 
van de tandheelkundige kennis van hun medeleden. Dat hebben 
wij inderdaad noodig. Onze vereeniging is een zeer groote ver-
eeniging, zij telt thans plus minus 200 leden en wij hebben in-
derdaad behoefte aan zeer werkzame leden, die bereid zijn voor-
drachten voor ons te komen houden. Spreker eindigt met de 
hoop, dat de leden in het algemeen dit artikel 9 goed in het 
geheugen zullen houden. 

Daarna wordt in behandeling genomen punt 9. 
Het Bestuur stelt voor te besluiten, dat als regel de uitspra- 
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ken der Ned. Maatschappij tot bevordering der Tandheelkunde 
inzake royement wegens inbreuk op de tandheelkundige zeden 
en overtreding der maatschappelijke besluiten, zoomede de des-
betreffende voorwaarden voor het lidmaatschap in het algemeen, 
ook van kracht zijn voor de leden en het lidmaatschap van de 
Vereeniging van Nederlandsche Tandartsen. 

Toelichting. De werkzaamheden op tandheelkundig gebied 
zijn na de oprichting der Ned. Maatschappij tot Bevordering 
der Tandheelkunde gespecialiseerd in dien zin, dat de maat-
schappelijke en sociale aangelegenheden niet meer door de 
wetenschappelijke Vereenigingen (Vereeniging van Nederland-
sche Tandartsen en Nederlandsch Tandheelkundig Genoot-
schap) worden behandeld. Deze doelbewuste verdeeling van 
arbeid brengt met zich mee, dat de Vereenigingen de besluiten 
der Maatschappij op dat gebied aanvaarden, zonder zich zelf 
in een beoordeeling van die besluiten te begeven. 

De drie Vereenigingen vertegenwoordigen gezamelijk de tand-
heelkunde naar buiten, hetgeen eenheid van gedragslijn tegen-
over de buitenwereld gewenscht doet zijn. Heeft de Ned. Mij. 
tot Bev. der Tandheelkunde beslist, dat iemand niet meer lid 
harer organisatie kan zijn of worden op grond van zijne ge-
dragslijn, dan aanvaarde de Vereeniging van Nederlandsche 
Tandartsen dat besluit en neemt aan, dat de collegiale band 
terecht is verbroken. Al heeft de Vereeniging van de maat-
schappelijke bemoeiingen afstand gedaan ten behoeve van de 
door haar competent geachte Maatschappij, de regelen der 
tandheelkundige ethiek gelden voor het geheele terrein der pti-
blieke tandheelkunde. Een door de Maatschappij geconstateerde 
inbreuk op de goede tandheelkundige zeden, welke royement 
tengevolge heeft, worde derhalve door de Vereeniging op ge-
lijke wijze beantwoord. 

Een andere gedragslijn zou het prestige der Vereeniging van 
Nederlandsche Tandartsen naar buiten verzwakken en haar in 
de richtige uitoefening van haar taak, het handhaven van goede 
collegiale verhoudingen belemmeren. 

Na eenige bespreking wordt dit prae-advies in stemming ge-
bracht en aangenomen met op één na algemeene stemmen. 

Vervolgens worden behandeld de ingekomen bezwaren tegen 
eenrge opgaven voor lidmaatschap. Na stemming worden deze 
aanmeldingen afgewezen, terwijl een lid van de ledenlijst wordt 
afgevoerd. 

De voorzitter stelt daarna punt 5 aan de orde: Jaarverslag 
van den secretaris, waarover niemand het woord verlangt. 
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De voorzitter dankt den secretaris voor het schitterend verslag 
en wil gelijktijdig den dank overbrengen van de leden en mede-
bestuursleden voor hetgeen de heer Oostingh voor de vereeni-
ging heeft gedaan. Daar de secretaris aan de beurt van aftre-
ding is en niet direct herkiesbaar, wordt de verkiezing van een 
le secretaris aan de orde gesteld. 

De vergadering benoemt den heet A. Edel. 
Verkiezing le commissaris: benoemd wordt de heer Ch. F. 

L. Nord. 
De Voorzitter schorst de vergadering tot Zondagmorgen 

10 uur. 

Vergadering Zondag 3 Mei 1925, 10 uur voorin. 

De Voorzitter heropent de vergadering en geeft daarna het 
woord aan den Penningmeester, die voorlezing doet van zijn 
jaarverslag. 

Daarna brengt de heer René Hamer rapport uit namens de 
kascommissie, waaruit blijkt dat alles accoord werd bevonden. 
Den penningmeester wordt décharge verleend van het gevoerde 
beheer. 

Vervolgens wordt het woord verleend aan Dr. L. G. Heijl-
bron over: „Gevaren in de Röntgenologie" en aan A. Edel over: 
„Korte behandelingstoelichting van eenige gebitsafwijkingen". 

Deze voordrachten zullen in het Tijdschrift worden gepubli-
ceerd. 

A. EDEL, le Secretaris. 

• 


